Question 4: Score 1/1

Diferencialings kygties Qyjj—’lBy:D bendrasis sprendinys yra:

Your Answer:

4 4
=X —=x
y=0_183 4 Cae 3

Correct Answer

4 _4
}f:C»IESX F Coe 3"

Question 4: Score 1/1

Diferencialings lygties yﬂ—5}*’ By =0 atskirasis sprendinys, tenkinantis pradines sglygas w(0) =2,
v (01=8, yra:

Your Answer:
y= —2e9 | 702

Correct Answer
y=—26"% | 76

UZduotis: Dif. lygties y" -6y’ +9y =0 bendrasis sprendinys yra:

Atsakymas: y =e*(C, +C,X)

Question 4: Score 1/1

Diferencialings lygties y’ﬂ F 10y + 41y =0 bendrasis sprendinys yra:

Your Answer: _Ex )
g T Cqcosdx 4 Casindy)

¥

Correct Answer: _Ex
y=g " {Ccosdy4 Coasin dx)

Question 4: Score 1/1

Diferencialings haties }f” Fv=0 atskirasis sprendinys, tenkinantis pradines salygas y[%):’l,
y’[%):[], yra:

Your Answer: .
YW ="5INX

Correct Answer: .
Y =5in ¥




Question 6: Score 1/1
Diferencialines kygties y”—B}*’ Floy= atx bendrojo sprendinic iSraiska yra:

Your Answer:
y=C18°"+ Coe™ 1 ae™ Elaa— const

Correct Answer:
y=C18°* 4 Coe¥ 1 ae™ tiaa— const

Question 6: Score 1/1

Diferencialings kgties yﬂ +y=2e” atskirasis sprendinys, tenkinantis salygas y(0) =4, y'(0) =3, yra:

Your Answer: .
y =208 X+ 5in x4 28"

Correct Answer: .
Yy =2C05 X+ 5inx+ 2e”

Question 6: Score 1/1
Diferencialines yaties v — Ty’ + 12y= e** atskirasis sprendinys y* Yra:

Your Answer: *

¥ =}':de

Correct Answer:  «

y =){de

Question 4: Score 1/1

15 diferencialings lygties y" 4y =0 bendrojo sprendinio y= C1yy + Cavs
gautas atskirasis sprendinys tenkina pradines salygas w01 =3; y’[O): —4, kai laisvyj konstanty reikémeés yra:

Your Answer: 3 jr.2
Correct Answer: 3 jy -2

Question 6: Score 1/1

Diferencialings kygties yﬂ—iy’ oy ="10sin % bendrasis sprendinys yra:

Your A : i '
OUTANSWEE 0¥ C1c05 2%+ Cosin 2) 4 COS X+ 25in X

Correct A : ' '
orrect Answer y:ex(C*ICOS 2y Cosin 2% + oS ¥+ 25iny



